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Γράφει ο Δρ. Κώστας Πατέρας, D.Ed., M.Ed., Ph.D., Πολιτευτής Τρικάλων

  

Γράφεται σε καθημερινή βάση και διαλαλείται σε όλα τα Δελτία Ειδήσεων των
Μ.Μ.Ε., ότι...

      

έχει ξεκινήσει μια μακρά και σκληρή προεκλογική περίοδος. Έχουμε ήδη μπει στον
τελευταίο χρόνο της σημερινής Συγκυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και, νομοτελειακά,
οδηγούμεθα σε κάλπες, κατά πάσα πιθανότητα σε πρόωρες εκλογές.
Το πολιτικό θερμόμετρο ανέβηκε κατακόρυφα και οι Τσίπρας – Καμμένος
μετέρχονται κάθε θεμιτό και αθέμιτο μέσο για να πολώσουν την κοινωνία και για
να φέρουν διχασμό, ώστε να εφαρμόσουν αυτό που λέγει η λαϊκή παροιμία ότι «ο
Λύκος στην αντάρα χαίρεται».
Κάνοντας μια πολιτική ... ακτινογραφία του σημερινού συστήματος θα
διαπιστώσουμε ότι οι δύο ετερόκλητοι «εταίροι» στην Κυβέρνηση, έχουν κάθε λόγο
να τρέμουν την λαϊκή οργή, που είναι έτοιμη να μετατραπεί σε Πολιτικό ... τυφώνα,
αφανίζοντας από την πολιτική σκηνή όλους τους, εφόσον, βέβαια, στηθούν
εκλογικές πρόωρες κάλπες.
Τέσσερα χρόνια κοροϊδεύαν τους Έλληνες και προσπαθούσαν με χέρια και με πόδια
να πλουτίσουν, να εξασφαλιστούν οι ίδιοι και το περιβάλλον τους, οικονομικά,
επαγγελματικά και κοινωνικά, καταστρέφοντας κάθε ίχνος κοινωνικού ιστού,
μετατρέποντας την χώρα σε αποικία των Γερμανών και επιβάλλοντας ...
ασήκωτους κεφαλικούς φόρους. «Γδάραμε κόσμο» έγραφε ο ... φουκαράς των
Τρικάλων.
Έφεραν τα Capital control. Έδιωξαν εκατοντάδες χιλιάδες επιστήμονες στα πέρατα
της γης. Έβγαλαν σε πλειστηριασμούς τις περιουσίες των φτωχών πολιτών.
Έκαναν κομματικό κράτος Σταλινικού τύπου και δεν τήρησαν σχεδόν καμία
προεκλογική υπόσχεση που έδωσαν στον Λαό το 2015. Μετέτρεψαν στο
δημοψήφισμα το ΟΧΙ σε ΝΑΙ και θυσίασαν τα πάντα στον βωμό της πολιτικής
σκοπιμότητας. Είχαν μόνο ένα ενδιαφέρον το να μείνουν στην Εξουσία, που κατά
την άποψη της Περιστέρας Μπαζιάνα, συζύγου του πρωθυπουργού, δεν την ... είχαν
πάρει ακόμα!
Οι Τσίπρας – Καμμένος με τον τρόπο αυτό, έθεσαν σε κίνηση την εργαλειοποίηση
της Δικαιοσύνης, εφαρμόζοντας το «δόγμα Πολάκη». «Εάν θέλουμε να κερδίσουμε
τις εκλογές πρέπει να βάλουμε κάποιους πολιτικούς αντιπάλους στην φυλακή».
Αυτά γίνονται μόνο στις ... Δημοκρατίες της ... Μπανανίας και όχι στην χώρα που
γεννήθηκε η Δημοκρατία.
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Έτσι το Μαξίμου οδηγεί την χώρα σε κάλπες με ... χειροπέδες. Επιχειρούν να
εκθέσουν το «παλαιό» πολιτικό σύστημα και ταυτόχρονα προσπαθούν, οι Καμμένος
– Τσίπρας, να υπερβούν την εσωτερική κυβερνητική κρίση με την ανελέητη
σύγκρουση Κοτζιά – Καμμένου και την παραίτηση του πρώτου από το Υπουργείο
Εξωτερικών. Οι δηλώσεις Κοτζιά σε Κρήτη και Κύπρο, για την χρηματοδότηση της
Κυβέρνησης με 50 εκατομμύρια ευρώ, από τον Σώρο, ταράξαν την ετοιμόρροπη
Συγκυβέρνηση, έστω κι αν ο Καμμένος τώρα αρνείται τα πάντα. Φυσικά τους έγινε
εφιάλτης και η συμφωνία των Πρεσπών.
Οι μίζες, οι φρεγάτες, το «κατηγορώ» και οι δαιδαλώδεις διαδρομές του
«βρώμικου χρήματος» από την Αθήνα στην Ελβετία, δημιουργούν ένα επικίνδυνο
πολιτικό σκηνικό. Και οι απλοί πολίτες αυτής της χώρας γνώριζαν για την «μαύρη
τρύπα» των εξοπλιστικών συστημάτων στο Υπουργείο Εθνικής Άμυνας.
Γιατί, όμως, τέσσερα χρόνια τώρα οι ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ δεν έφερναν το σκάνδαλο αυτό
στην επιφάνεια; Ήθελαν να παίξουν την τελευταία πολιτική ... ΖΑΡΙΑ, λίγο πριν τις
εκλογές.
Δεν υπάρχει Έλληνας, που να μην λέγει πως «πρέπει να πάνε φυλακή όσοι έβαλαν
το χέρι στη ... φτήνα με το μέλι». Δυστυχώς, οι εξοπλισμοί κρύβουν απατεώνες,
που προσπαθούν να αποκομίσουν κέρδη και πολιτική ισχύ και οι προμήθειες στις
Ένοπλες Δυνάμεις είναι χώρος που βασιλεύουν η αδιαφάνεια και οι μίζες. Εάν δεν
σπάσει αυτός ο κύκλος δεν πρόκειται να δούμε να αναβιώνει το παράδειγμα του
θωρηκτού «Αβέρωφ».
Τι έγινε τότε; Η κυβέρνηση Μαυρομιχάλη το 1909, μπροστά στο φάσμα του
Βαλκανικών πολέμων αγόρασε το περίφημο θωρηκτό «Αβέρωφ» από την Ιταλία.
Στοίχισε περίπου 23 εκατομμύρια χρυσές δραχμές. Τα 8 ήταν δωρεά του ευεργέτη
Γεωργίου Αβέρωφ και τα 15 ήταν χρήματα του Ελληνικού λαού. Η συμφωνία έγινε
κυρίως από στρατιωτικούς. Οι Ιταλοί έδωσαν μια «επιβράβευση» δηλαδή μίζα 10%
στους Αξιωματικούς που πήραν μέρος στην συμφωνία, οι οποίοι Στρατιωτικοί, όχι
μόνο την αρνήθηκαν, αλλά επέτυχαν και ισόποση έκπτωση από το τίμημα του
θωρηκτού. Έτσι από 23 εκατομμύρια το θωρηκτό στοίχισε περίπου 21 εκατομμύρια
χρυσές δραχμές.
Οι Έλληνες, της εποχής εκείνης, ήταν διαφορετικοί και αγαπούσαν την Πατρίδα,
την Θρησκεία και την Οικογένεια. Σήμερα οι κρατούντες τα ξεπουλάνε όλα για να
μείνουν στις καρέκλες της Εξουσίας και δεν πιστεύουν σε Αξίες και Ιδανικά.
Μ' αυτά και μ' αυτά η προχθεσινή δημοσκόπηση της MARC δείχνει μέχρι και
αυτοδυναμία της Ν.Δ., για τις ερχόμενες εκλογές. Να τιμωρηθούν όλοι όσοι
αποδεδειγμένα έκλεψαν το κράτος. Αυτό, όμως, να το κάνει η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ
Δικαιοσύνη, που είναι ένας από τους τρεις πυλώνες της Δημοκρατίας και όχι ο
κάθε ... Πολάκης.
Το να πάμε σε Εκλογές διχασμένοι, με ... βραχιολάκια και με Χειροπέδες είναι ότι
το χειρότερο για την Πατρίδα μας.
Ας στηθούν λοιπόν κάλπες, για να αποφασίσει ο Λαός για το μέλλον του τόπου και
ας αφήσουν την Δικαιοσύνη να επιτελέσει το ΕΡΓΟ της.
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